House of Assembly—No 9

As laid on the table and read a first time, 22 May 2014

South Australia

City of Adelaide (Capital City Committee) Amendment Bill 2014

A BILL FOR

An Act to amend the City of Adelaide Act 1998.

Contents

Part 1—Preliminary

- 1 Short title
- 2 Commencement
- 3 Amendment provisions

Part 2—Amendment of City of Adelaide Act 1998

- 4 Amendment of section 7—Membership of the Capital City Committee
- 5 Amendment of section 9—Deputies

The Parliament of South Australia enacts as follows:

Part 1—Preliminary

1—Short title

This Act may be cited as the City of Adelaide (Capital City Committee) Amendment Act 2014.

2—Commencement

5

10

15

20

This Act will come into operation 1 month after the day on which it is assented to by the Governor.

3—Amendment provisions

In this Act, a provision under a heading referring to the amendment of a specified Act amends the Act so specified.

Part 2—Amendment of City of Adelaide Act 1998

4—Amendment of section 7—Membership of the Capital City Committee

- (1) Section 7(1)—after paragraph (a) insert:
 - (ab) the member of the House of Assembly whose electoral district comprises or includes the City of Adelaide; and
- (2) Section 7(2)—after paragraph (a) insert:
 - (ab) in the case of a person holding office as a member under subsection (1)(ab)—the person ceases to be the member of the House of Assembly whose electoral district comprises or includes the City of Adelaide;
- (3) Section 7(6)(a)—after "subsection (1)(a)" insert: or (ab)

5—Amendment of section 9—Deputies

Section 9—after subsection (1) insert:

(1a) The member of the House of Assembly whose electoral district comprises or includes the City of Adelaide may nominate a person to be a deputy of the member of the Capital City Committee under section 7(1)(ab), for the purposes of the Committee.

5